



“好想你”捧“红”新郑大枣

红枣在早年的孟庄是“救命果”。精通种植的枣农，大多不善于销售。近年来，河南省新郑奥星实业有限公司的“公司+基地+农户”模式很好地破解了这一瓶颈，以“好想你”为代表的新郑红枣深加工企业，不断提高品质、增加新品，逐渐满足更多消费者需求，使枣产品走向了全国，远销新加坡、日本、韩国等国家。目前，红枣产业链在新郑逐渐发展成熟。

晚报记者 王军方 文/图



名家指点新品出炉

河南省新郑奥星实业有限公司刚成立不久，研发成功的“好想你”枣片，凭借它独特的包装、新颖的食用方式，以及在品尝时香甜、微酸的耐嚼口味，让人回味无穷。产品刚一推出，就成为女士、老人、儿童的新宠，被誉为“中国口香糖”。

在开发红枣粉期间，奥星公司投入了更多的人力、物力、财力。做红枣粉的首要难关就是解决红枣

的粘黏问题，把红枣烘干粉碎，但由于红枣果胶含量较大，粉碎起来根本就不能成为粉末。奥星公司董事长兼总经理石聚彬请教了一些大学教授，经过公司科研人员多次试验，终于解决了这个技术难题。

2004年，“好想你”红枣粉和“好想你”红枣神茶通过了省科学技术成果鉴定，属国内领先，被河南省人民政府授予河

南省食品工业优秀新产品称号。同年，“好想你”红枣颗粒的生产加工工艺获得发明专利。次年5月，“好想你”红枣粉被评为郑州市科技进步一等奖。

“市场需要引导，只有产品永远给顾客新意，才能让消费者记住。”石聚彬说，为了开发新产品，他先后69次到广州、上海等地访名师求名家。

新郑枣产品不断增多

石聚彬在经营过程中发现，单一的红枣很难满足市场需求，必须拉长产业链，提高红枣的附加值，让红枣变成金疙瘩。于是，他从1993年开始，陆续研发了“鸡心人参枣”、“金丝阿胶枣”、“鲜蜜枣”等产品，填补了国内红枣深加工的空白，迅速打开了市场。1994年，“去核鸡心枣”、“金丝薄荷枣”、“鸡心陈皮枣”陆续面市，部分

产品还远销新加坡、韩国、日本、美国等国家和地区，红枣精深制品首次打入国际市场，供不应求。

由于红枣丰富的营养价值，“好想你”人根据现代人们的健康需要，精心研究开发红枣的药用和食用价值，把当地盛产的红枣相继开发出枣干、枣片、枣醋、枣饮、枣粉、枣茶等12个系列、180个单品，获得国家16项发明专利和

多项科技成果。为提高生产能力，利用国家发改委工业国债支持，奥星公司又开建了2万平米红枣制品生产线9条，6000吨综合冷库一个，完全建成后，可消耗红枣1.2万吨，产值达到1.8亿元，出口创汇1000万美元，成为全国红枣行业规模最大、档次最高、品种最多的现代化农产品加工企业。

枣产品店开遍全国

“看到欧美国家爱好喝咖啡，我就想红枣并不亚于咖啡，能否把它做成中国的咖啡，让更多的消费者品尝到新郑的枣产品？”这个念头在石聚彬脑海里一闪，眼前又展现一片天地。他经常说，心有多宽，路子就有多宽。红枣富含多种人体必需的微量元素，具有调理脾胃、补肾益脑、美容养颜的功效。而且营养价值为百果之首，享有“百果王”之称。

该公司开发的红枣粉，低热低糖，能健脾开胃、美容养颜、增强体质，适合各类人群，是日常保健饮品，去年被省食品药品工业办评为优秀新产品。

为了让经销商有钱赚，奥星公司在初期降低了创业门槛，大大减少了经销商的风险。2000年，公司开始筹

备好想你枣业连锁店，去年在全国有近1000家连锁店。

光有自己的直营店和加盟店，石聚彬并不满足。2005年5月，他将目光瞄向了沃尔玛等世界级零售巨头。经过精心策划和部署，“好想你”枣产品成功进入沃尔玛、家乐福、世纪联华等商场超市，不但提高了产品品位，还提高了产品销量。

新模式解决卖枣难题

石聚彬成立奥星公司后，和附近的农民商量，采取订单回收的方法，也就是“公司+农户”的模式。

谈起这个新模式，奥星公司营销总监孙明相讲了一段故事。2001年，公司引进韩国枣、冬枣、龙须枣等新品种，老百姓没技术不敢种植，最后商定由公司租用160亩枣林统一种植，每年按照正常年份

的1.5倍返还收入。2002年挂果，2003年进入盛果期，每斤枣卖到20元，当地农民不愿意，吵着要把枣林收回，公司同意后并免费供应有机肥和技术支持，产品按市场价回收。由于农民自身局限性和管理不善，2004年枣产量很少，结果收入很低，后来大家一致要求把枣树收回。公司采取新方法，把枣农变为农业

工人，每月基本工资480~560元，分片包干，100%按照科技园要求种植和管理，如果谁的产量高，加上奖金，每年的收入可达到万余元。今年开花期，由于风大，枣花被吹落，科技园就带领大家铺反光膜，提高光照时间，并进行了人工授粉，产量才有了保证。“要不是公司，自己管理又该赔钱了。”枣农庆幸地说。

一人富带动众人富

“一花独放不是春，万紫千红春满园。”2007年，奥星公司的好想你红枣示范基地达到38万亩，产品品种达到300多个，所有产品都通过绿色产品认证，2007年销售达2.6亿元，占据中国红枣市场份额的42.8%，集红枣开发、规模加工、示范种植、生态旅游、冷藏保鲜、出

口贸易为一体的规模化、产业化企业集团，成为国内最大的红枣系列产品生产和出口基地。

目前，通过签订收购合同、技术和资金帮扶，有1000家农户建立了1万亩无公害红枣生产基地，并且每年以100亩的速度递增，公司收购红枣占当地红枣产量的85%。

新郑红枣的种植面积也从原来的几万亩，增加到了20多万亩。当地农民说：“种好十亩田，不如管好一亩（枣）园。要想富，栽枣树。”红枣的扩种使良种枣苗供不应求，催生了一批从事枣苗培育以及红枣深加工的农字企业，使大量农村剩余劳动力找到了就业新出路。

努力打造红枣集散地

河南好想你枣业发展有限公司是当地最大的红枣加工企业，2006年加工大枣2万吨。目前，在新郑市，从事红枣加工的国营、集体、个体、合营企业达280多家，年加工红枣近3万吨，产品出口到东南亚地区并转销到世界各地。

“好想你”红枣系列的成功提升了新郑红枣的档次，也使新郑红枣有了更大的名气。许多外地客商纷至沓来，石聚彬看中了其中的商机，河南是中国五大红枣产区交通最便利的地方，新郑何不成为中国红枣集散地？这样好想你红枣产业链上游就会稳固，和深加工奠定了基础。



热烈庆祝河南协和医院成为北京协和医院、首都医科大学附属医院远程会诊中心
中华医学会男科分会、上海华山医院临床科研基地

前列腺大型公益活动

前列腺分型诊疗，开创前列腺疾病治疗新格局
——五大国际领先技术，只为你的“生命腺”

活动时间：2007.11.25—12.31

优惠进行中.....

1. 免费男性健康普查
2. 专家咨询费、专家会诊费全免
3. 男性各类检查费全免
4. 提供免费健康咨询、康复指导等服务



- *前列腺液常规 *衣(支)原体
- *前列腺荧光涂片 *检查费
- *前列腺B超 *前列腺血清抗体
- *性功能检测 *尿常规
- *肛门指诊 *生殖泌尿健康查体

仅收138元
原价值480元

所有治疗费优惠50% 反馈提示：每天限治20人



胡伟东：男科专家、副主任医师
原上海华山医院泌尿科主任，河南协和医院特聘专家。教授、副主任医师。从事泌尿外科20余年。擅长前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍、男性泌尿系统各种疾病的诊治，尤其在男性泌尿系统感染、前列腺炎失声等领域的诊疗上，造诣深厚，好评如潮。学术著作：曾多次应邀参加全国骨科学术会议，发表多篇国家级、省部级专业论文20余篇。
出诊时间：周一至周日全天

前列腺炎	急、慢性前列腺炎，慢性非细菌性前列腺炎，前列腺脓肿，前列腺增生等；
泌尿生殖感染	衣(支)原体感染、幽门螺杆菌、膀胱炎、尿道炎、包皮炎、睾丸炎、精囊炎等；
男性功能障碍	男性不育症、勃起功能障碍、射精障碍、男性性功能障碍；
男科微创手术	双极汽化电切前列腺增生手术、膀胱肿瘤等；
	三孔经尿道前列腺电切术、尿道狭窄等。

地址：郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉口向东50米) 乘车路线：乘201、75公交车到伊河路桐柏路站下车即到

健康热线

67363399